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TAJNE VINOVE LOZE, izlet  

VRŠAC - MANASTIR MESID - VRŠAČKI BREG -
VINARIJA VINIK sa ručkom i tamburašima 

Krenite sa nama u mesto gde se dodiruju Vršačke planine i nepregledna banatska ravnica. Mesto u kojem vinogradarstvo datira još iz 

vremena Dačana i rimske vladavine, a prvi pisani podatak o tome potiče iz 15. veka kada je vršačko vino 1494. godine prodato dvoru 

kralja Vladislava Drugog. Razvoj vinogradarstva ovog kraja prolazio je kroz nekoliko etapa tokom svoje istorije. U periodu robovanja 

pod Turcima, pa sve do njihovog proterivanja iz Banata 1717. godine, Vršačko vinogorje je bilo slabo razvijeno. Po odlasku Turaka 

počinje renesansa ovog kraja i nagli razvoj vinogradarstva naseljavanjem vinogradara iz oblasti Rajne i Mozela. Vodimo vas na mesto 

gde se ,,čuje govor tišine“, mesto gde se smenjuju bregovi i pitoma ravnica i gde se u  svakom pogledu oseti snaga i tananost pejsaža. 

Nemojte nam verovati na reč, pridružite nam se i uverite se sami.   

PROGRAM PUTOVANJA:   

Sastanak putnika u 06.30h ispred agencije Banat Tours (Dr. Zorana Đinđida 19, Kikinda). Polazak u 07.00h. 

(Agencija šalje SMS obaveštenje sa informacijama o polasku dan pre putovanja. Ukoliko ne dobijete poruku do 

15h, molimo Vas da kontaktirate agenciju). Nastavak vožnje preko Bašaida, Melenaca, Zrenjanina, Lazareva, 

Sečnja, Boke do Vršca. Po dolasku u Vršac, odlazak do manastira Mesid pored kojeg protiče istoimeni potok. O 

postanku ove svetinje postoje dva predanja. Starije predanje kaže da je manastir sagrađen u prvoj polovini 11. 

veka od strane učenika Svetog Kirila i Metodija. Drugo predanje govori da je manastir osnovao sveštenomonah 

Arsenije Bogdanovid koji je došao iz manastira Hilandar 1225. godine, kada ga je Sveti Sava postavio za 

igumana ovog manastira. Ovo je ženski manastir. U manastiru se, na Bogorodičinom tronu, nalazi ikona 

poznata kao ,,Dostojno jest“ koja je sa Svete Gore Atoske doneta u manastir Mesid 1803. godine a kojoj se 

pridaje čudotvorna mod. Slobodno vreme. Putovanje nastavljamo do Vršačkog brega na kojem je sagrađena 

Vršačka kula, jedno od najznačajnijih odbrambenih uporišta u Južnom Banatu. Sa ovog mesta pruža se prelep 

pogled na grad i okolinu. Slobodno vreme za fotografisanje. Spuštamo se u centar Vršca. Po dolasku u Vršač, 

odlazak na pešačko razgledanje grada: Hotel Srbija, Apoteka na stepenicama, Muzej konkordija, Gradska 

kuda-Magistrat, Sterijina kuda, Katedrala Svetog Gerharda, Saborna crkva, Vladičanski dvor... Slobodno 

vreme u centru Vršca. U dogovoreno vreme odlazak u vinariju Vinik. Ova porodična vinarija smeštena je u 

staroj švapskoj kudi iz 1900-te godine i nalazi se u centru Vršca. Domadin Nikola Cuculj, vitez vina i veliki 

majstor Banatskog vinskog reda Sveti Teodor, održade nam kratak kurs na temu serviranja vina i upozati nas sa 

istorijom i proizvodima vinarije. Vreme demo provesti u autentičnom podrumskom ambijentu uz dobro vino, 

ukusnu hranu i veselu pesmu tamburaša. Posle druženja, puni utisaka, ukrcavamo se u autobus i lagano 

kredemo ka Kikindi u koju se stiže u kasnim večernjim časovima u zavisnosti od uslova na putu. Kraj programa. 

TERMIN  PROMO CENA  

za rezervacije i uplate do 13.06.2021. 

redovna cena 

za uplate posle 13.06.2021. 

20.06.2021.  nedelja 2.790,00 DINARA 3.000,00 DINARA 
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-CENA ARANŽMANA OBUHVATA: prevoz autobusom turističke klase (AC, audio-video oprema) na navedenim 
relacijama, predstavnik agencije/pratilac-vodič, obilaske prema programu, ručak u vinariji Vinik sa muzikom i 
neograničenim pidem, troškove organizacije i realizacije putovanja.                  
-CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: individualne ulaznice za objekte, individualne troškove.                               
-MENI ZA RUČAK: pide (belo, rose, crveno i bermet vino; soda voda, sokovi,kafa | predjelo: posebna pašteta, 
sir, proja, crni hleb. | glavno jelo: mešani roštilj (domada kobasica, piledi batak i karabatak, šnicla, salata, hleb i 
kolač sa bermetom).                                                                        
-NAČIN PLADANJA I ROK ZA PRIJAVE: mogudnost pladanja u TRI jednake rate gotovinom, čekovima građana ili 
uplatom na tekudi račun agencije uz prethodno dobijene instrukcije; krajnji rok za prijavu je 7 dana pre 
putovanja ili do popune mesta.                      
-DOPLATA ZA BIRANJE SEDIŠTA U AUTOBUSU - 1.000,00 rsd                               
-POLASCI IZ DRUGIH GRADOVA: Senta, Čoka, Mokrin uz minimum 10 prijavljenih putnika bez doplate                  
-POSEBNE NAPOMENE: Molimo Vas da u manastir ulazite pristojno obučeni i obuveni; Od parkinga za 
autobuse do Vršačke kule ima oko 350 metara pešačenja uz vedi nagib terena te Vam savetujemo da pored 
dobre kondicije imate ravnu i udobnu obudu kao i da se toplo obučete zbog vetra koji konstantno duva.              
-FAKULTATIVNO: Grupne ulaznice za Gradski muzej i Apoteku na stepenicama- ukupno 120 dinara po osobi;  
Za grupni ulaz potrebno je min. 10 putnika. Ulaznice se pladaju na licu mesta;  Cene su važede u trenutku objavljivanja 

programa u slučaju promene cena od strane Muzeja, agencija ne snosi odgovornost.                                  
Opšte napomene:                                        
-Proveriti 1 dan pre putovanja tačno vreme i mesto polaska. Agencija šalje SMS obaveštenje sa informacijama o polasku 
1 dan pre putovanja. Ukoliko ne dobijete poruku do 15h, molimo Vas da kontaktirate agenciju; Dužina trajanja slobodnog 
vremena za individualne aktivnosti tokom programa zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, 
termina polazaka, gužve u gradu i lokalitetima,...); Organizator putovanja zadržava pravo izmene redosleda izvođenja 
pojedinih sadržaja u programu; Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike 
upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima pladanja i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja; 
Tokom putovanja predviđene su pauze radi odmora posle 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili 
benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta; Napominjemo da je 
putovanje grupno i tome je sve podređeno. Prema tome, potrebno je jasno sagledavanje situacije da su u vozilu, muzika 
i filmovi koji se puštaju neutralni po svom sadržaju. Temperatura u vozilu ne može se individualno za svako sedište 
podešavati i imajte u vidu da ono što je za nekoga toplo, za drugog je hladno i sl. Dakle, za grupno putovanje potrebno je 
puno razumevanje među putnicima i osedaj kolektivizma.                     
-Uz ovaj program važe Opšti uslovi organizacije izleta.  

U skladu sa članom 79. Zakona o turizmu (’’Sl. glasnik RS”, br. 17/2019) za izlet nije obezbeđena zaštita u vidu garancije 
putovanja.  Osoba zadužena za prijem reklamacija je Snežana Markov; Dr. Zorana Đinđida 19, Kikinda; tel. 0230/422-100; 
mejl: reklamacije@banattours.co.rs; Prigovor se dostavlja agenciji u roku od 15 dana od dana povratka sa putovanja, 
odnosno u roku od 30 dana od dana nastanka nepravilnosti. 

-OVAJ PROGRAM PREDSTAVLJA PREDUGOVORNO OBAVEŠTENJE- 
Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove organizacije izleta  

Program je rađen na bazi od minimum 45 punoplatežnih putnika. U slučaju nedovoljnog broja putnika, 
agencija zadržava pravo da koriguje cenu ili otkaže putovanje 5 dana pre otpočinjanja aranžmana. 
Organizator izleta je TA ,,Banat Tours” d.o.o, MB: 20120819; Trg srpskih dobrovoljaca 16, Kikinda

 SREDAN PUT I UDOBNO PUTOVANJE ŽELI VAM AGENCIJA ,,BANAT TOURS”  

Program 1/21 sa Cenovnikom br.1  od  18.02.2021.  
SRB-Tajne vinove loze-Vršac, jednodnevni izlet 


